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TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN 
ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 
VAN HET HOF VAN BEROEP TE ANTWERPEN 

Inzake 2007/02 lastens Mr. 

De Tuchtraad, zetelend op 3 juli 2007 1 samengesteld als volgt 

Mr. Jef Peeters, voorzitter 
Mr. Paul Segers, assessor 
Mr. Jaak Deprez 1 assessor 
Mr. Marc Witters, assessor 
Mr. Marc Smeets, assessor 

Mr. Paul Van Leemput, secretaris 

heeft na beraad - waaraan de secretaris niet heeft deelgenomen -
in openbare zitting en op tegenspraak volgende beslissing genomen 
lastens 

Mr. 
te 

Eèrste dossier 

advocaat bij de balie te met kantoor 

Gezien de oproeping van 20 april 2007 Wqarbij Mr. werd 
opgeroepen om te vers9hijnen voor deze Tuchtraad ter zitting van 
22 mei 2007 om 14.00 uur teneinde zich te verdedigen op de 
volgende tenlasteleggingen, zoals ze zijn opgenomen in de 
oproeping 

1 . inzake Mr. (G0506-082) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 



( 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de èliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

2 . inzake Mr. 

ln het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer beEaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

dóor een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliänt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in eèn geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of o.nachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengelden niet of laattijdig aan de 
begunstigden over te maken (reglement derdengelden 6 maart 
2003) • 

3. inzake Brandstoffen (G0607/093} 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoofening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 

door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroorzaakt 
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door ontvangen derdengelden niet of laattijdig aan de 
begunstigden over te maken (reglement derdêngelden 6 m~art 
2003) • 

(G0607-Q2.il 

In het algemecE.!.. 
Door de beginsGlen van waardigheid, rechtschapenheid on kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meêr bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van dé Stafhouder 

door de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroDrzaakt. 

(G0607-004) 

In het algeme.§n: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
dig aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer !?.§!J>aald: 
door de stafhouder tè verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil af 
onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengelden niet of laattijdig aan de 
begunstigd8n over te maken (reglement derdengelden 6 maart 
2003) . 

6. inzake Mevrouw (G0506-145) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

3 



door de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengelden niet of laattijdig aan de 
begunstigden over te maken (reglement derdengelden 6 maart 
2003) • 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt . 

B . inzake Mr. 
. 

J (G0607/010) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid c· die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 
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In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

10. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

door haar cl:lënte foutieve informatie te geven over haar 
werkzaamheden en over de stand van zaken van het lopende 
dossier. 
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11. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer be2aald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

12. 1G0506273) 

In het algemeen: 
Door dè beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen j,n een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

1 3. inzake Mr. (G0506-272) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarboraen te schenden 

~ , 
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en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

(G0506-099) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 

door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet conf raterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 
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door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schendenr 

en meer be;eaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

1 7. inzake Mr. j 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid 1 rechtschapénheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 

door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraternee1 te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

8 



18. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid 1 rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer be:f:'.aald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengelden niet of zeer laattijdig aan de 
begunstigden over te maken. 

(diverse dossiers} (G0405-304} 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 
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en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
( Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 

die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengelden niet of laattijdig aan de 
begunstigden over te maken. 

22. inzake Mr. {G0506-084) 

_In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 



en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door ontvangen derdengeldèn niet of laattijdig aan· de 
begunstigden over te maken. 

23. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

24. inzake Mr. ~,2.,, (G0203-039) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 
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en.meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algEHneen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

{G0506-053) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer beEaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaai:nheid werd veroorzaakt. 
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In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te · 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 
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In het al~meen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden1 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 



( ' 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers nièt of ~eer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

32. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 
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In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag l.iggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
de stafhouder te verplichten om tussen te komen in een 
geschil dat louter en alleen door haar onwil of 
onachtzaamheid werd veroorzaakt 

door haar cliënte geen informatie te geven over de 
werkzaamheden en over de stand van het dossier. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

(G0405-140) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

~n meer bepaald: 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

16 



dOor zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

37. 

In hot algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald! 
door geen gevolg te geven en niet te antwoorden op brieven 
van de Stafhouder 

door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
b~ieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

38. êK_ (G0405-071) 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

,en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 



( : 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter èn 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

39. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 
door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

In het algemeen: 
Door de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer bepaald: 
door zich niet confraterneel te gedragen door bij herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 
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In het algemeen: 
Door de beginselen van waardighéid, rechtschapenheid en kiesheid 
die aan het beroep van advocaat ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen te schenden, 

en meer.beEaald~ 
door zich niet confraterneel te gedragen door b:Lj herhaling 
brieven van confraters niet te beantwoorden en bij opvolging 
de dossiers niet of zeer laattijdig aan de opvolgende 
advocaat over te maken 

door een confrater te verplichten over te gaan tot nodeloze 
briefwisseling ten koste van de cliënt en de stafhouder te 
verplichten om tussen te komen in een geschil dat louter en 
alleen door haar onwil of onachtzaamheid werd veroorzaakt. 

Mr. is in persoon verschenen ter zitting van 22 mei 
2007, bijgestaan door haar raadsman Mr. advocaat te 

De heer stafhouder Mr heeft verslag gedaan. 

De heer \-{ ,, wonende te 
, klager in het bundel nr. 20, is ter zitting verschenen en heeft 

zijn klacht toegelicht. 

Mr. L{ heeft gepleit èn een nota alsmede een bundel met 
bewijsstukken neergelegd. 

Mr. werd gehoord. 

De Tuchtraad heeft de zaak voor neerlegging van stukken in 
voortzetting gesteld op de zitting van 26 juni 2007. 

Door Mr. werden bijkomende stukken neergelegd. 
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Gezien de oproeping van 30 mei 2007 waarbij Mr. : werd 
opgeroepen om te verschijnen voor deze Tuchtraad ter zitting van 
26 juni 2007 om 14.00 uur teneinde zich te verdedigen op de 
volgende tenlastelegging, zoals ze is opgenomen in de oproeping 

Inzake met referte G 0607 171 Mr. / Mr. 

een inbreuk te hebben gepleegd op de beginselen van waardigheid, 
rechtschapenheid en kiesheid die aan het beroep van advocàat ten 
grondslag liggen en een behoorlijke beroepsuitoefening moeten 

waarborgen 

door 

geen gevolg te geven aan de brieven van de stafhouder en deze niet 
te beantwoorden. 

Mr. is in persoon verschenen ter zitting van 26 juni 
2007, bijgestaan door haar raadsman Mr. 1 advocaat te 

De heer stafhouder Mr heeft verslag gedaan. 

Mr. heeft gepleit. 

Mr. werd gghoord. 

Door Mr. • lA wordt gevraagd om de beide dossiers te voegen. 
De heer s~afhohder Mr. heeft daartegen geen bezwaar. 

De Tuchtraad heeft de beide zaken vervolgens in beraad genomen. 

BEOORDELING 

De beide dossiers worden samengevoegd. 
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1, Tenlasteleggingen die reeds deel uitmaakten van vroegere 
tuchtprocedures. 

a.De Tuchtraad stelt vast dat de tenlastelegging nr. 24 (inzake 
Mr. 2, _) reeds onderdeel was van de 
tuchtprocedure lastens Mr. die geleid heeft tot de 
beslissing van censuur d.d. 17 maart 2003 en waarin ze als 
tenlastelegging nr. 2 is vermeld. 

b.De Tuchtraad stelt vast dat de tenlastelegging nr. 31 (inzake 
Mr. ) reeds onderdeel was van de 
tuchtprocedure lastens Mr. Pieters die geleid heeft tot de 
beslissing van schorsing gedurende 1 maand d.d. 22 maart 2005 en 
waarin ze als tenlastelegging nr. 2 is vermeld. 

2, Tenlasteleggingen waarvan de feiten dateren van vóór de 
tuchtrechtelijke beslissing van 22 maart 2005. 

Door Mr. t,1 wordt opgemerkt dat, behoudens de voormelde 
dossiers 24 eh 31), de dossiers 17,23,28,30,32,33,34,35,36,37,38 
en 40 betrekking hebben op feiten die, minstens gedeeltelijk 1 een 
aanvang hebben genomen vàor 22 maart 2005. 

De beslissingen van 17 maart 2003 en van 22 maart 2005 zijn in 
kracht van gewijsde getreden. 

De Tuchtraad houdt rekening met de voor deze feiten reeds 
opgelegde tuchtstraffen bij de bepaling van de op te leggen straf. 

Uit het onderzoek is gebleken dat alle tenlasteleggingen zijn 
bewezen. 

Tweede dossier 

Ter zitting heeft de heer stafhouder verduidelijkt dat de inbreuk 
dient omschreven als "het niet hebben beantwoord van de brieven 
van de confrater, raadsman van de tegenpartij". 

Het voorgelegde bundel bevat geen kopie van de aanvankelijke brief 
van Mr. 6 die dateert van 19 december 2006 maar pas op 26 
februari 2007 door de heer stafhouder van de balie '. werd 
ontvangen. 

~. 
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Naar aanleiding van deze feiten werd aan Mr. · 
gemeld dat lastens haar een tuchtonderzoek werd 
Zij werd ook niet verhoord, 

ook niet 
ingesteld. 

Op 24 april 2007, en naar aanleiding 
stafhouder te "~- werd Mr. 
lastens haar een tuchtonderzoek werd 

van een nieuwe brief van de 
op de hoogte gebracht dat 

gestart. 

Zij werd ook na 24 april 2007 niet gehoord. 

Op basis van het voorliggende dossier kan niet worden vastgesteld 
dat de inbreuk die aan Mr. ten laste wordt gelegd, bewezen 
is. 

Zij dient in dit dossier dan ook te worden vrijgesproken. 

x x x 

Het grote aantal feiten en de omstandigheden waarin deze feiten 
zich hebben voorgedaan over een ruime periode 1 tonen aan dat Mr. 

)(' stelselmatig naliet haar dossiers stipt te behandelen en 
haar dossiers tijdig over te maken aan de opvolgende confraters. 

Zij heeft daarbij ook nagelaten om gevolg te geven aan de brieven 
van de stafhouder. 

Mr. , heeft veelvuldig aangekondigd om de nodige 
initiatieven te nemen maar zij kwam haar beloften aan de cliënten, 
aan de stafhouder en aan haar confraters vaak niet na. 

Mr. x bleef ook in gebreke om stipte afrekening te maken van 
de in haar bezit gekomen derdengelden. 
uiteindelijk werden deze wel overgemaakt aan de rechthebbenden. 

Mr. heeft daarbij telkens inbreuk begaan op de beginselen 
van waardigheid en rechtschapenheid die een behoorlijke 
uitoefening van het beroep van advocaat waarborgen. 

Uit de uiteenzettingen ter zitting en de nota van haar raadsman 
blijkt dat Mr. slecht georganiseerd is en aldus de 
opvolging van haar dossiers verwaarloost 

Twee voorgaande tuchtstraffen, met inbegrip van een schorsing, 
hebben Mr. niet aangezet tot de noodzakelijke stiptheid en 
correctheid. 
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Een verdere uitoefening van het beroep op de wijze zoals Mr. 
dit heeft gedaan in de voorliggende dossiers, is niet 

aanvaardbaar. 

De Tuchtraad brengt anderzijds begrip op voor de specifieke 
omstandigheden waarin Mr. >:;: verkeert op familiaal vlak en 
voor de impact die een bestraffing heeft op haar praktijk als 
alleenwerkend advocate. 

Mr. meldt dat zij de hulp heeft ingeroêpen van Mr. ~ 

van de balie te om haar bij te staan op haar kantoor. 
uitdrukkelijk bevestigd dat zij zich 
y. zal laten helpen. 

Ter zitting heeft Mr. 
ook in de toekomst door Mr. 

Mr. vraagt om haar het voordeel van uitstel van de 

bestraffing toe te staan. 

Een gedeelte van de straf kan met uitstel worden verleend mits 
het opleggen van specifieke voorwaarden die als doel hebben de 
werking van het kantoor van Mr. te verbeteren. 

OM DEZE REDENEN / DE TUCHTRAAD 

Uitspraak doende op tegenspraak en in openbare zitting1 
Voegt de beide dossiers samen, 

Verklaart de aan Mr. ; in het eerste dossier ten laste 
gelegde feiten bewezen; 
Verklaart de aan Mr. in het tweede dossier ten laste 
gelegde fetten niet bewezen en spreekt haar daarvoor vrij; 

Spr~ekt overeenkomsti9,artikel 460 van het Gerechtelijk Wetboek 
opzichtens Mr. ?< de tuchtrechtelijke sanctie van 
schorsing uit voor een periode van 6 maanden; 

Beveelt het uitstel van de tenuitvoerlegging van een gedeelte 
van 4 maanden van deze schorsing op voorwaarde 

dat Mr. zich bij de organisatie van haar kantoor 
zal laten begeleiden en helpen door één of meerdere advocaten 
van haar keuze 
dat Mr. op eerste verzoek van de stafhouder van 
haar balie en op de wijze die de stafhouder zal bepalenr 
verslag zal uitbrengen over de werking van haar kantoor en de 
resultaten van de tussenkomst van de confraters van wie zij 
de hulp heeft ingeroepen. 

23 



Gelast de secretaris van de Tuchtraad om deze beslissing 
overeenkomstig artikel 461 &2 van het Gerechtelijk Wetboek binnen 
de acht dagen na de uitspraak ervan bij een ter post aangetekende 
brief ter kennis te brengen van Mr. haar raadsman,haar 
stafhouder en de procureur-generaal bij het Hof van Beroep te 
Antwerpen. 

' Aldus uitgesproken te Antwerpen op 3 juli 2007 1 alwaar aanwezig 
waren, 

···-. 

Peeters, voorzitter . Paul Van Leemput,secretaris 

~ 
Mr. Jaak Deprez, assess~ Mr. Paul Segers, 

Mr. , assessor meets, assesso / 


